



# DENGELEG

2023. MÁRCIUS



XXIX. ÉVFOLYAM 1. SZÁM





## Gyerek farsang!

A Hagyományörző Egyesület ismét egy felejthetetlen délutánt szervezett gyermekeink számára farsangi rendezvény formájában. Február 11-én, szombat délután 3 órától gyülekeztek a farsangolók a Művelődési Házban, amit az önkormányzat bocsájtott rendelkezésre.



A 16 órai kezdésig ismerkedés, fánkozás és beöltözés időszaka következett nagy várakozással és izgalommal. A gyermekek nagyon ötletes és kreatív jelmezekkel vonultak fel a színpadon, amit egy háromtagú pártatlan zsűri értékelt. Volt csodás királykisasszony, aki egy szép vers elszavalásával is színesítette a verseny színvonalát, amit a zsűri pozitívan díjazott.



Amíg a zsűri visszavonult az értékelésre, addig a gyermekek részére meglepetésként, banyatáncot mutattak be a nagyk, a gyermekek és a közönség nagy örömeire és tetszésére. A zsűri a három legötletesebb jelmezt értékelt, valamint két különdíjat

is odaítélt, de ezen a jelmezversenyen minden gyermek nyert valami ajándékot, mivel a sorszámok egyben tombola sorsjegyek is voltak. A gyermek rendezvények tombola sorsolásán a szervezők mindig úgy intézik, hogy minden gyermek sorsjegye „nyerő” legyen.



A rendezvényt a csodás gyermek mosolyon túl megédesítette a sok finom fánk, süti és ropogtatni való, amit a szülők, nagyk a „batyuból” bedobtak a közösbe. Hála és köszönet érte. A buli késő estebe nyúlt, amit a közös játék, tánc, móka és kacagás kísért végig.



Az egyik anyuka úgy fogalmazott a közösségi oldalon a rendezvény egyik képéhez, hogy ha a gyermek boldog, akkor boldog a szülő is. Ugye nem is kell hozzá sok dolog, csak akarat, összetartás és egymás tisztelete.

Köszönet és elismerés a szervezőknek!

*Bodor Tamásné  
alpolgármester*



## Beruházási hírek

Önkormányzatunk az elmúlt időszakban több sikeresen megnyert pályázaton is részt vett. A Magyar Falu Program keretében urnafal építésére került sor a temetőben mely bővíti a lakosság igényeinek kielégítését. Az urnafalak mindkét felekezeti számára meg lettek építve.



Az óvoda udvari játékok beszerzésére beadott pályázat is sikeres volt melyen több kültéri játékot sikerült nyernünk az óvodába járó gyermekek részére, hogy minél jobban tudják élvezni a gyermekkor és a játék örömeit (hajó, rugós lovacska, kétüléses mérleghinta, mókuskerék).



Kommunális eszközök beszerzésére pályázaton az önkormányzat számára nagyon fontos gépeket sikerült nyerni és beszerezni melyek nagyban megkönnyítik a karbantartásokat és a kisebb-nagyobb javítások hatékonyságát (rézsúkasza, ágaprító, fűkasza magasnyomású mosó, fűnyíró, behajtó gép, ütve fúró).



A játszótér kerítésének cseréje nagyon időszzerű volt, mert a régi már nem tudta ellátni a feladatát a gyermekek védelméért így a játszótér használó gyermekeknek és szüleiknek is nagyobb biztonságot nyújt az új kerítés.



A játszótérünk egy Teqball asztallal gyarapodott, ez az eszköz fejleszti a gömbérzékenységet és az ügyességet. Reméljük a kicsiknek és a nagyoknak is az örömeire szolgál az új játszóeszköz.



*Berkes Balázs  
polgármester*

**1 + 1 % adó**

Községünk polgárai, egyházai és társadalmi szervezetei nevében adományozóinknak köszönetet mondunk, hogy nem feledkeztek meg rólunk, és az elmúlt évben is hozzánk utalták át adományaikat. Minden forintot megbecsültünk, és mindegyiknek helye volt, nemes célra költöttük. Kérjük, idén is rendelkezzenek az 1+1 %-ról!

**Evangélikus Egyház: 0035.**

**Katolikus Egyház: 0011.**

**Faluvédő Egyesület: 19157997-1-12**

**„SVAGOR” Egyesület: 18640735-1-12**

**Erős Vár Alapítvány: 19161488-1-12**

**Hagyományörző Egyesület: 18944125-1-12**

## Önkormányzati hírek

### 2023. január 16.

Egyházasdengeleg Község Önkormányzata Képviselő-testülete az alábbi rendeletet alkotta:

**Egyházasdengeleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2023 (I.16.) önkormányzati rendelete a temetőről és a temetkezésről**

Egyházasdengeleg Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadta 2023. évi munkatervét.

### 2023. január 31.

Egyházasdengeleg Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Egyházasdengelegi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodást felülvizsgálta és elfogadta.

### 2023. február 8.

Együttes képviselő-testületi ülés megtartására került sor Héhalom és Erdőkürt községek önkormányzataival.

A testületek megtárgyalták és elfogadták a Héhalmi Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetését.

### 2023. március 2.

Egyházasdengeleg Község Önkormányzata Képviselő-testülete az alábbi rendeletet alkotta:

**Egyházasdengeleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2023.(III. 2.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről**

Egyházasdengeleg Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Közbeszerzési Szabályzatot elfogadta.

Egyházasdengeleg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött abban, hogy 2023. évre vonatkozóan a lakossági ivóvíz- és csatornaszolgáltatás ráfordításainak csökkentésére támogatási kérelmet kíván benyújtani.

*Nagyné Kaszala Katalin Kitti  
jegyző*

## Labdarúgás

Labdarúgó csapatunk számára megkezdődött a bajnokság tavaszi idénye a Megye III. nyugati csoportjában.

Három játékosal bővült a keret: Bakonyi Dániel (újrakezdte), Mlinárcsek Martin (Zagyvaszántó), Ruska Márk László (Héhalom).

Köszönjük a rendezőinknek, segítőknek az őszi szezonban az áldozatos munkát mellyel segítették a csapatot valamint a szurkolóinknak, hogy ilyen szép számmal kilátogattak a mérkőzéseinkre. Bízunk benne, hogy a tavasszal is tovább segítik a csapatot.

Ezek után nézzük a csapat szereplését a bajnokságban a számok tükrében:

*XIV. forduló 2023.03.12.*

**Egyházasdengeleg F.E. - Szabadnap**

*XV. forduló 2023.03.19. 15.00.*

**Egyházasdengeleg F.E. – Felsőpetény 0:3 (0:0)**

*XVI. forduló 2023.03.26.*

**Egyházasdengeleg F.E. - Szabadnap**

## HAJRÁ DENGELEG!

*Berkes Balázs  
polgármester*

## DENGELEG

Egyházasdengeleg Község Önkormányzata tájékoztatója. *Kiadja: Egyházasdengeleg Község Önkormányzata*  
☎ 3043 Egyházasdengeleg, Rákóczi út 79., ☎ 32/587-025; <http://www.dengeleg.hu/>; E-mail: [hivatal@dengeleg.hu](mailto:hivatal@dengeleg.hu),  
Felelős kiadó: Berkes Balázs polgármester